



Министарка Зорана Михајловић посетила Врање



У оквиру посете Врању, Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић са сарадницима, најпре је обишла локацију за изградњу станова за припаднике служби безбедности, где је разговарала са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем. Међу присутнима су били и народни посланик Славиша Булатовић, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, руководство Града, директори градских јавних установа и предузећа. Градоначелник Миленковић је рекао да ће на локацији поред ОШ „Светозар Марковић“ бити изграђено око 190 станова, односно око 7.500м², на комплетно инфраструктурно опремљеном земљишту које је у власништву Града. „Од шест градова, Врање је једини град који је комплетно спреман за изградњу станова. Након обезбеђивања финансијских услова на седници Владе и одабира извођача радова, овде практично може да се гради“, истакла је министарка Михајловић. Градоначелник Миленковић је рекао, такође, да постоји велико интересовање за куповину станова, јер се у анкети пријавило 458 лица. По урбанистичком пројекту, све стамбене јединице имаће приземље, три спрата и поткровље, чуло се приликом обиласка локације.

Потпредседница Владе и министарка разговарала је и са начелником Пчињског управног округа Срећком Пејковићем и челницима суседних општина, а након тога и са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и сарадницима, у присуству и народног посланика Славише Булатовића. У обраћању новинарима, потпредседница Михајловић је истакла да је приликом доласка у Врање обишла тунел у Предејану у Грделичкој клисури. „Ради се непрестано и ја се захваљујем свима који су ангажовани на реализацији овог пројекта. Велику захвалност изражавам и градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу и његовим сарадницима, који су схватили значај пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности, и крајње одговорно и благовремено доставили сву неопходну документацију. Врање предњачи и по издавању грађевинских дозвола и броју озакоњених објеката“, истакла је она. По њеним речима, на састанку са челницима суседних општина разговарало се о путној инфраструктури, нелегалној изградњи на Власинском језеру, комуналној инфраструктури. „У претходне три године уложено је 1,5 милијарди динара на одржавање путева у Пчињском округу, а опредељено је још пола милијарде. Постигнут је договор са ЈП „Путеви Србије“ да сачини анализу стања путева на овом подручју“, нагласила је Михајловићева. Обраћајући се новинарима градоначелник др Слободан Миленковић говорио је о значају пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности, захваливши се потпредседници и Влади Србије на подршци коју град Врање има. „Разматрали смо приоритетне пројекте у области инфраструктуре који су у надлежности ресорног министарства и републичких предузећа. Ту мислим на реконструкцију коловоза и санацију клизишта на државном путу на релацији Бресница Ранутовац, решавање петље Врањска Бања и валоризацију туристичких потенцијала Врањске Бање и Бесне Кобиле, изградњу два кружна тока на државном путу 2А и бољи приступ Индустријској зони, уређење прелаза преко аутопута у Павловцу и Нерадовцу, проширење и унапређење депоније Метерис, завршетак изградње Позоришта, реконструкцију Дома културе и објекта Железничке станице у Врању и Врањској Бањи“, истакао је градоначелник др Миленковић. Он је указао и на значај реализације ових пројеката у смислу побољшања услова за живот грађана, као и на чињеницу да је Врање једна од првих локалних самоуправа која је усвојила План капиталних инвестиција. Потпредседница и министарка Зорана Михајловић разговарала је и са грађанима о њиховим проблемима.

Обележавање 31.јануара

Додељена највиша градска признања



На свечаној академији уприличеној поводом Дана града и 140. годишњице ослобођења од Турака, којој су присуствовале бројне званице, говорио је градоначелник др Слободан Миленковић, осврнувши се на велики значај 31. јануара у вишевековној историји Врања и претке који су волели Србију и били истрајни и одлучни. „Са таквом одлучношћу и високим степеном одговорности руководимо се у извршавању свакодневних обавеза, што је резултирало реализацијом бројних пројеката. Чињеница да је за годину дана смањен број незапослених за 1.146 лица, потврда је да смо на исправном путу у настојању да оживимо постојеће привредне потенцијале и привучемо инвеститоре. Уз помоћ државе, посебно Министарства привреде и Канцеларије за управљање јавним улагањима фокусирали смо се на инфраструктурно уређење Индустијске зоне. То ће бити приоритет и у овој години, јер само стварањем повољног пословног амбијента можемо очекивати отварање нових радних места и још веће смањење броја незапослених." Градоначелник је говорио и о планираним пројектима, чија се реализација очекује у овој години. На свечаној академији градоначелник Миленковић и председник Скупштине града Дејан Тричковић уручили су највиша градска признања. Плакету „31. јануар" добио је државни секретар у Министарству привреде Драган Стевановић. Специјално јавно признање, у виду дипломе и новчаног износа од 100.000 динара припало је Зори Живадиновић Давидовић, унуци Боре Станковића, коју је примила Љиљана Лазаревић Давидовић. У кратком обраћању она се захвалила и истакла да Борини потомци воле и носе у срцу Врање. Добитник јавног признања је и некадашњи председник општине Драгољуб Митић, а награда је уручена његовом сину Срђану Митићу. Међу лауреатима признања 31. јануар је и Влајко Јовић, који се захвалио у писаној форми и одрекао новчаног износа од 50.000 динара за лечење оболеле деце, затим Програм ЕВРОПСКИ ПРОГРЕС и Канцеларија за управљање јавним улагањима. У име награђених захвалио се државни секретар Драган Стевановић. „ Велика је част добити ово признање јер су се пре 140 година наши преци борили за слободу свих нас. Човек вреди онолико колико одговорности и посвећености покаже у времену и месту у коме живи, и на дужности коју обавља. Руководећи се тиме ја сам се трудио да пружим максималан допринос, и са својим сарадницима у Министарству привреде помогнем Врању. Лако је и једноставно ако следите политику председника државе Александра Вучића и Владе Републике Србије. Ова награда је за мене обавеза, али и за руководство града и народног посланика, да раде јаче, брже и боље у интересу грађана, који су нам указали поверење", истакао је Стевановић. На академији је наступио уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички" под диригентском палицом Павла Медаковића, и солисти групе „Лутајућа срца".

Дан града и 140. годишњица ослобођења од Турака



Беседа проф.Момчила Павловића о значају 31. јануара



Традиционални марш „Стазама ослободилаца Врања из 1878. год“.



Град отвореног срца



Избор најбољих у врањском спорту у 2017. год.



Предавање о ослобођењу југа Србије проф. др Александра Животића



Одавање поште ослободиоцима Врања испред споменика Чика Мити

Три дечака и једна девојчица у Новогодишњој ноћи

01. јануар 2018.



Помоћник градоначелника Александар Стајић и члан Градског већа др Мирољуб Станковић, обишли су Породилиште врањске Болнице. Они су, најпре, посетили Бојану Аритонову из Дубнице код Врања, мајку дечака који је дошао на свет само два минута после поноћи и уручили јој износ од 20.000 динара. Врањско Породилиште је, како су истакли запослени, после дужег времена у Новогодишњој ноћи било богатије за још три бебе. Њиховим мајкама, двома из Врања и једној из Прешева, уручени су износи од по 10.000 динара. Стајић и Станковић су истакли да је пракса последњих шест година да прворођена беба добије једнократни износ, али је руководство Града ипак одлучило да дарује све мајке. Иначе, у Врању је током 2017. године рођено 1.626 беба, за 63 више него претходне године.

Пријем за репрезентативца Кристијана Стошића

04. јануар 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је пријем за Кристијана Стошића, репрезентативца Србије у трчању, који је и званично постао члан Атлетског клуба „Врањски маратонци“. Том приликом градоначелник др Миленковић је изразио велико задовољство што ће Стошић, који је рођен у Врању, у наредном периоду бранити боје свог града и преносити богато искуство на млађе генерације, које све више показују интересовање за овај спорт. Како је на пријему истакао Стошић, већ 21 годину се бави трчањем и до сада је учествовао на више од 400 надметања у земљи и иностранству, и на њима освојио око 300 награда. „ Велики сам заљубљеник у овај спорт, који као и сваки други, захтева велика одрицања и велика улагања. Радостан сам што ћу представљати Врање и очекујем да чланови Атлетског клуба „Врањски маратонци“ буду у самом врху“, рекао је Стошић. На пријему је било речи и о могућности да у Врању буде одржано државно првенство у трчању.

Врање у музичком пројекту „Србија у ритму Европе“

04. јануар 2018.



Градоначелник др Слободан Миленковић и заступник „Еuroпion capital advisors management d.o.o.“ Игор Карадаревић потписали су Уговор о учешћу Врања у великом музичком пројекту под називом „Србија у ритму Европе“. Прва Српска Телевизија и „Србија у ритму Европе“ направили су највећи дечији музички пројекат у виду такмичења у Србији, а који је подржан од стране Амбасадора Европе и Европске уније. Аудиција ће бити одржана у свим основним и средњим школама у сарадњи са директорима и биће одабрано 20 најталентованијих ученика. Деца која буду изабрана представиће се на страном језику односно језику земље коју им додељује организатор, а њихов наступ је у стилу Евровизијског такмичења. Организатори ће обучавати децу, и екипе из телевизијског програма долазиће једном до два пута недељно у сваки град, како би учесници били спремни за телевизијски пренос.

Финални концерт манифестације „Србија у ритму Европе“ биће организована у Нишу, прошлогодишњем победнику, који ће уживо преносити Прва Српска Телевизија. Прва награда за победника је 50% од укупног нето прикупљеног новца од послатих СМС порука, који се преноси у буџет града, а намењен је за побољшање услова у школама.

Одржана јавна презентација Нацрта измена и допуна Просторног плана града Врања 15. јануар 2018.



У великој сали Скупштине града одржана је јавна презентација Нацрта Измена и допуна Просторног плана Града Врања и Извештаја о стратешкој процени утицаја на животну средину Измена и допуна Просторног плана Града Врања, којој је присуствовао градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима. Присутнима се обратила Јована Антић, руководилац Одељења за урбанизам, имовинско-правне послове и комунално стамбене делатности. „Разлози за приступање изради Измене и допуне Просторног плана града Врања су најпре промене у Закону о планирању и изградњи, као и промене које су наступиле у простору. То су прво изградња Коридора 10, као и израда неколико Планова подручја посебне намене као што су Регионални центар за обуку јединица за мултинационалне операције База „Југ“, изворишта водоснабдевања Јелашница и бране Првонек.

Организовање ове јавне презентације има за циљ упознавање свих релеватних субјеката на територији града Врања са планским решењем", истакла је Антићева. Након тога, Јелена Здравковић одговорни планер презентовала је Нацрт Измена и допуна Просторног плана Града Врања у име ЈП „Завод за урбанизам“, који је обрађивач овог документа. „Циљ ових измена је стварање правног и планског основа за издавање локацијских и грађевинских дозвола. Планом је обухваћено подручје града Врања, односно 860 км², што је 107 катастарских општина, 105 насеља, 52 месне заједнице и 21 месна канцеларија“, додала је Здравковићева. Такође, на презентацији је представљен и Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину Измена и допуна Просторног плана Града Врања о чему је говорила дипломирани еколог Евица Рајић у име компаније „ECOLOGIKA Urbo“ из Крагујевца.

Гимназијалка Јефимија Најдић постигла велики успех 16. јануар 2018.



На Међународном конкурс за есеј, који је расписан у Бугарској у част рођења Исуса Христа, под називом „Дете је рођено, син нам је дат“, Јефимија Најдић ученица трећег разреда Гимназије „Бора Станковић“ у Врању освојила је прву награду. На конкурс је стигло 206 радова, а учествовали су ученици из Италије, Грчке, Србије, Босне и Херцеговине, Украјине и земље домаћина. Поред награде у виду дипломе и књиге, Јефимијин есеј ће објавити и организатори конкурса „Magazine Storks“ и „Chance by Skills“. По речима надлежних у Гимназији, Јефимија Најдић је изузетна ученица укључена у многе међународне пројекте, и добитник је како републичких, тако и међународних награда.

Признање Врању 16. јануар 2018.



На основу годишње анализе реализације задатака из надлежности Регионалног центра Министарства одбране у Нишу, Град Врање је једини од 42 јединице локалне самоуправе, који је добио повељу захвалности. Тим поводом у Нишу је уприличена свечаност, на којој је градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу уручено ово значајно признање. „У протеклом периоду сарадњу са Војском и Регионалним центром Министарства одбране у Нишу подigli смо на још виши ниво. Ово признање је доказ нашег партнерског и одговорног односа, који је крунисан dobrim резултатима“, истакао је градоначелник др Миленковић. Он се у свом обраћању осврнуо и на предстојећу изградњу станова за припаднике снага безбедности у Врању. Иначе, на основу анализе, Центар Министарства одбране у Врању, по други пут је изабран за најбољи у Регионалном центру Министарства одбране у Нишу.

Велико интересовање за зимовање на Бесној Кобили

17. јануар 2018.



У првој половини јануара у Планинарском дому на Бесној Кобили ноћило је око 400 гостију из Србије, Бугарске и Македоније, сазнајемо од надлежних у Туристичкој организацији Врање. За зимску сезону, посебно у фебруару, када је и распуст за ученике основних и средњих школа, сви капацитети биће попуњени. У циљу што боље припремљености за ову сезону, реновиран је ресторански део Планинарског дома. Такође, поправљен је и табач снега, који није био у функцији дуже време. На тај начин, биће омогућено и да стазе за скијање у сваком тренутку буду доступне љубитељима зимских спортова.

„Spilit“ доо кум „Светосавске недеље“

17. јануар 2018.



Градоначелник др Слободан Миленковић и директор „Spilit“ доо Александар Комаров, фирме која је у августу прошле године у Врању отворила погон за производњу тапацираног намештаја, потписали су уговор о донаторству традиционалне културно-просветне и духовне манифестације „Светосавска недеља“. „У Врању се већ 28 година одржава манифестација у част првог српског просветитеља и архиепископа Светог Саве. Поносни смо на „Светосавску недељу“, тим пре што је Врање прво у Србији почело да је организује“, рекао је градоначелник др Миленковић захваљујући се менаџменту на друштвеној одговорности. Миленковић и Комаров сусрет су искористили за разговор о пословању, и како се чуло том приликом, у фирми је тренутно запослено 140 радника, а у наредном периоду ће их бити знатно више. За само две недеље развили су десет нових модела, како би одговорили захтевима многобројних купаца. „Spilit“ доо има 16 малопродајних објеката у Србији, а експанзују тек очекују у повећању производње и пласману. Изражено је и задовољство стручношћу запослених.

У Врањској Бањи отворени балон сала и затворен базен

26. јануар 2018.



Поводом 26. јануара, Дана Градске општине Врањска Бања, градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић званично су отворили спортску балон салу и затворен базен у Врањској Бањи. „Ово је изузетно значајан пројекат, који ће Бањи и околини донети многоструке користи. Површина базена је 100м², а температура воде од 25 до 30 степени. Успели смо да обезбедимо топлификацију објекта, користећи природне ресурсе најтоплијег извора у Европи. Укупна вредност радова је око 53 милиона динара. У циљу развоја овог краја, искористио бих прилику да позovem све заинтересоване инвеститоре да улажу у Бању“, додао је Сентић.

Након тога, присутнима се обратио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, истичући да је завршетак овог модерног спортског комплекса, резултат тимског рада руководства Врања и Врањске Бање. „Овом великом инвестицијом доприносимо развоју Бање, здравственог и спортског туризма. Искористили смо геотермални потенцијал краљевске бање путем топловода, за који је Врање издвојило близу 5 милиона динара. Изградњом балон сале и базена, као комплетне целине, послали смо јасан сигнал инвеститорима да улажу у хотеле и смештајне капацитете овог места“, нагласио је Миленковић. Овом догађају присуствовали су Драган Стевановић државни секретар у Министарству привреде, Славиша Булатовић, народни посланик, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, градски већници, директори јавних предузећа и многобројни грађани. На отварању је наступило КУД „Врелац“ из Врањске Бање.

Врањска Бања обележила Дан ослобођења

26. јануар 2018.



Поводом 140 година од ослобођења Врањске Бање од турске владавине, одржана је свечана седница Скупштине у присуству највиших званичника. „Полазећи од потреба мештана, али и оних који у Бању долазе као туристи, било је важно да завршимо започете инфраструктурне пројекте и почнемо са реализацијом нових. После много деценија Врањска Бања се изборила за већу самосталност, а буџет за ову годину је развојног карактера. Тежња руководства у наредном периоду биће да допринесе пуном развоју ове средине, унапреди живот мештана и створи боље услове за долазак инвеститора и развој туризма, као и осталих привредних грана“, рекао је Драган Сентић председник градске општине Врањска Бања. Након тога, градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао је Дан ослобођења истичући значај подршке државе, али и локалне самоуправе за развој Врањске Бање. „Тај задатак смо схватили веома озбиљно, јер је Врањска Бања од изузетне важности, не само за Врање, већ и читав југ наше земље.

Дефинисан је правни положај Врањске Бање, на шта сам веома поносан, јер ће оваква надлежност и одговарајући кадровски потенцијал у великој мери ојачати и допринети унапређењу свих области Врањске Бање, а пре свега јачању туризма, за шта Градска општина има огромни потенцијал. У оквиру Програма развоја туризма града Врања, Врањска Бања заузима посебно место и наставићемо са валоризацијом геотермалних потенцијала најтоплије бање у Европи“, додао је Миленковић. На основу Одлуке Скупштине ГО Врањска Бања, председник Драган Сентић уручио је Специјално јавно признање ученику Ђорђу Станковићу, ђаку генерације у школској 2016/2017. год, и Јавна признања Петру Стојановићу, Милану Николићу и Србољубу Николићу, заслужним појединцима који су својим радом допринели развоју овог места. На свечаности је наступио и хор ОШ „Предраг Девеџић“.

Нови уговор са Хелпом

29. јануар 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и регионални директор Help за Србију и Црну Гору Klaus Mosck, потписали су уговор о сарадњи на пројекту „Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у циљу приступања Србије Европској унији.“ По речима градоначелника сарадња између Врања и Help је изузетно успешна, и до сада је реализовано 19 пројеката, а број корисника је 518. Вредност досадашњих пројеката износи око 2 милиона евра. „Веома ми је драго што је Врање део новог пројекта, који за циљ има укључивање Рома, Ромкиња и осталих угрожених група становништва у социјални и економски циклус земље, односно смањење сиромаштва међу циљним групама“, нагласио је Миленковић додајући да Help има изузетно добре примере пројеката, који су Врању послужили за израду Локалног акционог плана запошљавања. На одговорном и партнерском односу захвалио се регионални директор Helpа за Србију и Црну Гору Klaus Mosck, док је шеф Канцеларије ове организације у Врању Бане Станојковић истакао да ће бити подржано 25 корисника. Од тога 40% ће бити жене, а 50% Роми. Вредност пројекта за Врање је 53.780 евра. Информативне кампање почињу за 15 дана, како би што већи број људи био упознат са могућностима да уз подршку Helpа и Града започне сопствени бизнис. Пројекат финансира Шведска агенција за међународни развој и сарадњу SIDA.

Пријем за припаднике Комуналне полиције

30. јануар 2018.



Начелник Градске управе Душан Аритонович приредио је пријем за припаднике Комуналне полиције, која обележава 7. годишњицу од оснивања. Аритонович је рекао да је изузетно задовољан радом Одељења Комуналне полиције, које бележи значајне резултате, посебно у области повећања прихода. Аритонович је истакао, такође, да Комунална полиција има апсолутну подршку градског руководства у ставу да нема привилегованих и да се према свима поступа у складу са законом. Начелник Комуналне полиције Ивица Ташковић обећао је још боље резултате у овој години, напомињући да они не би били могући без подршке руководства града и максималног ангажовања свих припадника Одељења. Комунална полиција у Врању почела је са радом на Дан града, 31. јануара 2011. године.

28. „СВЕТОСАВСКА НЕДЕЉА“

Врање је од 21. до 27. јануара било у знаку традиционалне културно - просветне и духовне манифестације „Светосавска недеља“. На Светосавском балу, градоначелник Врања др Слободан Миленковић уручио је награде „Свети Сава“ лауреатима. Најбоља установа у области васпитно – образовног рада за 2017. годину је Економско-трговинска школа. Најбољи васпитач је Драгана Јовановић из вртића „Чаролија“, а професор разредне наставе Анђелка Стојановић из ОШ „Вук Караџић“. Најбољи професор предметне наставе је Јелена Воркапић, професорка српског језика и књижевности у Медицинској школи. Награду „Свети Сава“ добио је Гаврило Милосављевић из ОШ „Вук Караџић“, затим ученица Гимназије Јелена Филиповић и студенткиња Медицинског факултета у Нишу Јелена Спасић.



Отварање манифестације



Позоришна представа „Прича о Светом Сави“



Књижевни портрет Љубице Арсић



Додела награда предшколцима и ученицима



Светосавска Духовна Академија



Свечана додела награда „Свети Сава“